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启用前★绝密 

2015 年五年级朝阳区排位赛 

（数学试卷） 
（考试时间：2015 年 1 月 15 日 17:30—19:00，满分 120 分） 

【注意事项】： 
1、认真填写左边的学员姓名和所在学校． 

2、填空题请将答案认真填写在相应的横线上． 

解答题需要写出详细的解答步骤． 

 

 

 
 
 
一、判断对错，在括号里对的打“√”，错的打“X”.（每题 2 分，共 10 分） 
1. 1 平方米等于 100 平方厘米. （     ） 
2. 单独完成一项工作，甲需要 5 小时，乙需要 3 小时，则甲乙的功效比是 3：5.（   ） 

3. 右图阴影部分的面积用分数表示为
1
4

.  （    ） 

 
4. 正方形边长扩大 5 倍，周长就扩大 5 倍，面积扩大 10 倍. （    ） 

5. 男生人数与女生的比是 5 : 4 ，女生人数比男生少
1
5

.（   ） 

 

二：填空题（共 10 道小题，每题 4 分，共 40 分） 

6. 一个两位数，个位上的数字既是合数又是奇数，十位上的数字既是质数又是偶数，

这个数是_____________. 
 

7. 在一次射击比赛中，打中一枪得 5 分，打不中倒扣 2 分，小明打了 20 枪，共得 51
分，小明共打中_____________枪. 

 

8. 一块三角形的地，三边之长分别是 156 米、234 米、186 米. 要在三边上植树，株距

是 6 米，三个角的顶点上各种上 1 棵，共植树_____________棵. 
 

9. 符号“  ”为选择两数中较大的数的运算，“ ”为选择两数中较小的数的运算，例如：

3 5 5  ，3 5 3  ，请计算：1 2 3 4 5 6 7 100         _________.（运算的顺序是从左．．．．．．．．
至右．．） 

 
 

10. 如图三角形中， : 2 : 3AD DC  、 AE EB ，甲乙两个图形面积的最简比是__________. 

乙

甲

E

D C

B

A
 

 

11. 一次考试，参加的学生中有
1
7
得优，

1
3
得良，

1
2
得中，其余的得差，已知参加考试的

学生不满 50 人，那么得差的学生有_________人.  
 
 

12. 把数 1，2，3，4，5，6 分为三组（不考虑组内数的顺序也不考虑组间的顺序），每

组两个数，每组的数之和互不相等且都不等于 6，共有________种分法． 
 
 

13. 小明和小强期末共考五门课. 他们前 4 门课各自的平均分是低于 91 的不同整数，考

试结束后，他们 5 门课的平均分恰好是 91.那么，他们最后一门课的分数分别是

________和_________. （每门课满分是 100 分） 
 
 

14. a、b、c、d、e 这五个数各不相同，他们两两相乘后的积从小到大排列依次为：0.3、
0.6、1.5、1.8、2、5、6、10、12、30．将这五个数从小到大排成一行，那么，左起

第 2 个数是_________． 
 
 

15. AB 两地相距 21 千米，下午 3 点整甲、乙分别从 A 、 B 两地出发，相向而行，甲到

达 B 地后立即返回，乙到达地后立即返回，下午 6 点整他们第二次相遇. 此时，甲走

的路程比乙走的路程多 9 千米. 甲每小时走_________千米. 
 

总 分 
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联系电话 
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三、解答题（共 6 道小题，共 70 分） 
16. 计算题（每个小题 4 分，共 20 分） 

① 999 778 333 666                              ② 4 10.192 12.5 2.67 1 3.59
5 4

      

 

 

 

 

③ 2 5 14.92 6 2.08 4 2 0.125 1
7 7 8

           
   

    ④ 1 1 1 11 1 1 1
2 3 4 5

               
 

 

 

 

 

⑤ 4 4 4 4 410 1 9 2 8 3 2 9 1 10
55 55 55 55 55

                                
         

  

 

 

 

 

17. （10 分）小强参加 6 次测验，第三、四次的平均分比前两次的平均分多 2 分，比后

两次的平均分少 2 分．如果后三次的平均分比前三次的平均分多 3 分，那么第四次

比第三次多得多少分？ 
 
 
 
 

18. （10 分）自动扶梯以均匀速度由下往上行驶着，两位性急的孩子要从扶梯上楼，已

知男孩每分钟走 20级，女孩每分钟走16级，结果男孩用了 6 分钟到达楼上，女孩用

了 7 分钟到达楼上，则该扶梯共有多少级？ 
 
 
 
 

19. （10 分）如图，长方形 ABCD 中， E 、 F 分别在CD和 BC 上，且满足 : 2 : 3DE EC  ，

连接 AF 、 BE 交于O 点，如果 : 5 : 2AO OF  ，求 :BF FC . 

E

B

F

O

CD

A

 

 
 
 
 

20. （10 分）甲乙两人对一根 2 米长的木棍涂色. 首先，甲从木棍一端开始涂黑 5 厘米，

间隔 5 厘米不涂色，接着再涂黑 5 厘米，这样交替到底. 然后，乙从木棍同一端点开

始留出 6 厘米不涂色，接着涂黑 6 厘米，再间隔 6 厘米不涂色，交替做到底. 最后，

木棍上没有被涂黑部分的长度总和为多少厘米？ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

21. （10 分）如下图所示5 9 的长方形是否可以用如下面左图来拼成（可旋转）？如果

可以，请画出一种可能画法来. 
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